

教宗方济各抵达东帝 汶首都帝力

教宗方济各告别了巴布亚新几内亚之后，乘专机经过大约3个小时的行程，抵达东南亚岛国东帝汶的首都帝力。当天的主要活动是拜会该国总统，以及向该国当局发表讲话。

2024年9月10日

教宗在东帝汶主持弥撒：孩童向我们展现卑微渺小的重要性

东帝汶60万人，即将近半数的人口，参加了教宗方济各在塔西·托鲁广场主持的感恩祭。教宗在讲道中敦促他们要给其他人腾出空间。

9月11日

教宗告别东帝汶，前往此行的最后一站新加坡

教宗方济各的座机于当地时间中午12点25分离开帝力国际机场，前往新加坡。继印尼、巴布亚新几内亚和东帝汶之后，新加坡是教宗这次国际牧灵访问的最后一个国家。

教宗在东帝汶会见青年：爱是服务与修和

教宗方济各在东帝汶的最后一项活动是与青年举行会晤。3千名青年在首都帝力的会议中心迎接教宗，有的载

歌载舞，有的做出见证。教宗与他们轻松交谈，欢声笑语不断，叮嘱他们要尊重老人，追求自由、使命和友爱等价值。

9月10日

教宗在帝力会见圣职人员、会士和要理教员：你们是基督的芬芳

9月10日上午，教宗方济各在帝力圣母无染原罪主教座堂向主教、司铎、执事、男女奉献生活者、修生及要理教员发表讲话，敦促他们在东帝汶守护和传播福音的馨香。

教宗在帝力拥抱残疾儿童：他们是我们老师的老师

教宗10日在东帝汶的第一项活动是前往“心灵姐妹”学校探望残疾儿童，

修女们和50名儿童以欢乐的歌声迎接教宗。

9月9日

教宗在东帝汶与当局会晤：让你们的信仰成为你们的文化！

教宗方济各在东帝汶会见民政当局、公民社会和外交使团的代表们，邀请东帝汶人民让信仰来启发他们的原则、计划和选择。

(© 东梵蒂岡新聞網)

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/Jiao-Zong-Fang-Ji-Ge-Di-
Da-Dong-Di-Wen-Shou-Du-Di-Li/](https://opusdei.org/zhs/article/Jiao-Zong-Fang-Ji-Ge-Di-Da-Dong-Di-Wen-Shou-Du-Di-Li/)
(2026年2月3日)